

РЕЗОЛЮЦІЯ
за результатами Всеукраїнського Форуму
«Освітньо-наукові аспекти сучасного кролівництва в Україні»
(Національний університет біоресурсів і природокористування України,
м. Київ, 29-30 жовтня 2024 року)

Забезпечення продовольчої безпеки, виробництво високоякісних харчових продуктів та цінної сировини для харчової та легкої промисловості, сприяння розвитку сільських територій є основними завданнями тваринництва в Україні. Надзвичайно перспективним напрямом, який здатний забезпечити населення, а особливо дітей, дієтичним м'ясом, що за хімічним складом і харчовою цінністю перевищує м'ясо інших видів сільськогосподарських тварин є кролівництво.

Учасники форуму відзначають, що проведений захід став черговим важливим кроком для відновлення кролівництва в Україні та окреслив напрямки для подальших досліджень з метою розвитку цього перспективного напрямку тваринництва. Під час обговорень учасники піднімали актуальні питання селекційної роботи, годівлі, утримання кролів, ветеринарного забезпечення кролівничих господарств, лікування та профілактики захворювань кролів, розробки електронних освітніх ресурсів тощо. Активні, дискусії, запитання та доповнення учасників форуму продемонстрували готовність наукової спільноти та практиків співпрацювати для вирішення актуальних проблем кролівництва, що є критично важливим для економіки України в умовах сучасних військових викликів.

Доповіді спікерів форуму в повній мірі розкривали актуальні питання, які стримують розвиток кролівництва. Зокрема, було обговорено концепцію селекційної роботи з популяціями кролів в Україні з метою зменшення імпортозалежності від транскордонних кросів, розвитку власної племінної бази. В процесі дискусій щодо технологічного оснащення господарств було доведено, що промислова технологія утримання кролів забезпечує найбільшу рентабельність виробництва кролятини.

Активне обговорення питань ветеринарного забезпечення кролівництва дало можливість встановити найоптимальніші методи профілактики вірусних захворювань, лікування еймеріозу кролів, діагностики та лікування гінекологічних захворювань кролематок.

Висвітлення в рамках форуму результатів сучасних досліджень науковців з вивчення теплового стресу в кролів дало цінні знання фахівцям, які працюють безпосередньо в господарствах. Обговорення системи травлення кролів, біологічних особливостей їх шлунково-кишкового тракту дозволить організувати ефективну годівлю кролів в господарствах та сприятиме підвищенню продуктивності тварин.

З метою подальшого провадження теоретичних і прикладних досліджень у кролівництві, сприяння розширення та поглиблення наукових і ділових контактів, а також обміну досвідом та інформацією щодо наукових,

інноваційних і прикладних досягнень у кролівництві, учасники форуму ухвалили:

1. Вважати, що Всеукраїнський Форум «Освітньо-наукові аспекти сучасного кролівництва в Україні» пройшов на високому науковому та організаційному рівні, а майстер-класи, проведені в рамках форуму, мали практичну значимість.

2. Рекомендувати проводити такий форум щорічно, продовжити практику залучення провідних фахівців-практиків, бізнесу, а також запрошувати представників органів виконавчої влади до обговорення актуальних питань розвитку кролівництва.

3. Сприяти поширенню результатів наукових досліджень, нових знань з кролівництва з метою підвищення ефективності цього напрямку тваринництва, популяризації його серед населення та забезпечення продовольчої безпеки України.

4. Залучати до участі в майстер-класах більшу кількість фахівців-практиків для поширення кращого досвіду в господарствах, а також здобувачів вищої освіти з метою набуття практичних компетентностей з кролівництва.

5. Запрошувати до участі у форумі фахівців міжнародних компаній, наукових установ, іноземних закладів вищої освіти з метою інтернаціоналізації, налагодження контактів, залучення інвестицій та обміну досвідом.

**Співголова організаційного комітету
Всеукраїнського Форуму
«Освітньо-наукові аспекти
сучасного кролівництва в Україні»,
декан факультету тваринництва
та водних біоресурсів
НУБіП України**

Руслан КОНОНЕНКО

**Відповідальний секретар
Всеукраїнського Форуму
«Освітньо-наукові аспекти
сучасного кролівництва в Україні»**

Тарас ЯКУБЕЦЬ